PAUTA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2023

06/10/2023



HAVENDO NÚMERO LEGAL EM NOME DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO.


DETERMINO QUE SE FAÇA A LEITURA DE UM VERSÍCULO DA BÍBLIA, A CHAMADA DOS PRESENTES E A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

(APÓS A LEITURA)
 
COMO NADA CONSTA NO EXPEDIENTE 

VAMOS DÁ INÍCIO A ORDEM DO DIA
1-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 033/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR CIRO LEOPOLDO COUTINHO, QUE REQUER A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO CEMITÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO DE MONTE SINAI.

 (APÓS A LEITURA)

O VEREADOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?


VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO


1-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 034/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR CIRO LEOPOLDO COUTINHO, QUE REQUER QUE SEJA OFICIADO AO GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ, PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS, NO SENTIDO DE QUE SEJA CONSTRUÍDA UMA ESCOLA NA SEDE DO DISTRITO DE TRANQUEIRAS.

 (APÓS A LEITURA)

O VEREADOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?


VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO



3-DETERMINO A LEITURA DA MENSAGEM QUE ENCAMINHA O PROJETO DE LEI Nº 765/2023 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTIMA AS RECEITAS E FIXA AS DESPESAS DO MUNICÍPIO DE INDEPENDÊNCIA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024.

 (APÓS A LEITURA)

O REFERIDO PROJETO JÁ FOI ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES COMPETENTES, EM CONFORMIDADE COM O PARÁGRAFO 1º DO ART. 201 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA. 

COMUNICO AOS SENHORES VEREADORES QUE O PRAZO REGIMENTAL PARA APRESENTAR EMENDAS SERÁ ATÉ O DIA 18/10/2023.

COMUNICO AINDA, QUE O PARECER DAS COMISSÕES AO REFERIDO PROJETO ENTRARÁ EM PAUTA NA SESSÃO DO DIA 27/10/2023.



4-DETERMINO A LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 766/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO ÍTALO COUTINHO MACHADO QUE DENOMINA DE JOSÉ MATEUS GOMES COUTINHO A PRAÇA QUE ESTÁ SENDO CONSTRUÍDA NA 2ª FASE DA REVITALIZAÇÃO DA AV. 7 DE SETEMBRO.

(APÓS A LEITURA)


O REFERIDO PROJETO SERÁ ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES COMPETENTES









4-DETERMINO A LEITURA DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 190/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ JOCERLANIO LIMA COUTINHO QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ INDEPENDENCIANA A SENHORA FRANCISCA EDILEUSA GOMES DE SOUSA

(APÓS A LEITURA)


O REFERIDO PROJETO SERÁ ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES COMPETENTES






5-DETERMINO A LEITURA DO PARECER AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 189/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR BEZALIEL ALVES PEDROSA QUE CONCEDE MENÇÃO HONROSA A PERSONALIDADE QUE SE TORNOU ÍCONE NA LUTA CONTRA DOENÇAS RARAS E NA LUTA CONTRA O CÂNCER.

 (APÓS A LEITURA)

ALGUM VEREADOR DESEJA DISCUTIR A MATÉRIA?


VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO PARECER



[bookmark: _GoBack]6-DETERMINO A LEITURA DO PARECER AO PROJETO DE LEI Nº 764/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR BEZALIEL ALVES PEDROSA QUE DENOMINA DE SÃO SEBASTIÃO A ARENINHA EM FASE DE CONCLUSÃO NA COMUNIDADE DE MONTE SINAI, ZONA RURAL DO INDEPENDÊNCIA/CE.


ALGUM VEREADOR DESEJA DISCUTIR A MATÉRIA?


VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO PARECER





ESTÁ ABERTO O PRAZO PARA AS INSCRIÇÕES PARA USO DA TRIBUNA



ENCERRADO O PRAZO....


COM A PALAVRA O VEREADOR ....


NÃO HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS.
 
 
E, NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, EM NOME DE DEUS, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.
9

